

10 января к нам приехали гости из Вышнего Волочка.

Они приняли участие в нашем рождественском концерте.



Вначале Первый пресвитер Игорь Вячеславович Кудряшов совершил молитву.



Затем под звуки оркестра мы спели рождественский гимн "Тихая ночь"



Затем выступил хор нашей церкви.



Олеся Кудряшова сыграла на фортепиано произведение Корнелиуса Гурлигта "Шторм".



Подпевавшая песню "Яркая звездочка" в исполнении Даниила Олеся Кудряшова и Марии



Игорь Кудряшов исполнил песню "Из праха коры земной".



Свою программу также показала уникальная группа сестер из Вышнего Волочка



Светлана Кудряшова исполнила песню "Рождественское чудо".



Благодаря нам прекрасную возможность собраться вместе в этот вечер и воздать Ему